

以前我是個佛教徒，全省的廟幾乎拜遍了，只要看到有廟就一定會去拜，每天在家念經、聽佛經，自以為這樣就會有神明保佑。但心裡總疑神疑鬼、極不平安，只要有不好的事情發生，就覺得是神明在懲罰我。對身邊的每個人，表面上與人和好，可是私底下都會不斷批評一個人，覺得這樣才能滿足自己。

這二年，因工作的不順利，面對經濟壓力，心裡非常的憂慮，家人之間的相處亦非常的不愉快，不想回婆家亦不想回娘家，怕他們問到工作的事，自己會像刺蝟一樣豎起刺來保護自己。可是很奇怪在這二年心情很低潮的時刻，身邊不斷有基督徒出現，一直告訴我到教會很好，對小朋友亦很好，而且先生也很鼓勵我去教會，我也一直想知道教會到底是怎樣的環境，後來有到附近的教會一、二次就不想再去了，覺得沒有多大感覺，而且小朋友亦不喜歡。可是神很奇妙，在工作中有一個同事，他介紹我到桃園教會，因為她是基督徒，後來我就到桃園教會聚會，這當中我才知道 Amy 的先生因大腸癌第 4 期了，生命正在倒數的階段，但她常告訴我，因為有主讓他依靠，才不至讓她崩潰，因為主她先生走過憂鬱症，因為主她先生在醫院病的比任何人重，還可以向別人傳福音，因為主許多神蹟不斷發生在她身上。這一切一切都是我親眼所見，主讓我在 Amy 身上看到很多不足的地方，在很多該學習的地方，她常跟我說，經上說，明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了，主的恩典夠我用！

看見 Amy 的情形，我慢慢覺得自己真的很笨，身邊有這麼多人愛我疼我，我的愛已經快滿了，現在又加上主的愛，是該給予的時候，怎麼還可以抱怨這抱怨那。感謝主將 Amy 擺在我身邊，讓我看見，她生活經濟雖不寬裕，又要一個人養三個小孩，但因依靠主，讓她心裡有平安、滿有喜樂，而這份愛、平安、喜樂，她也常分享身邊的人，讓很多人來認識上帝、信靠上帝。主亦改變了我的生命、我的家庭、我的人際關係都愈來愈好。

我喜歡詩篇 23 篇：耶和華是我的牧者，我必不致缺乏，他使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊，祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路，我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在，祢的杖、祢的竿，都安慰我，在我敵人面前，祢為我擺設筵席，祢用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢，我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中直到永遠。